財協會訊

電話: (02) 2383-0657/2383-0659 傳真: (02) 2371-0547

地址:臺北市漢口街一段 82號9樓/E-mail:fei.roc@msa.hinet.net

財訊 2019002

本年度首次月聚暨講座於十八日圓滿舉辦,感謝會員踴躍參與,本講座「從金融科技 FinTech 看服務業發展趨勢」邀請到金財通商務科技服務(股)公司陳章正董事長兼總經理/創辦人主講分享。

陳董事長首先引述,軟體科技革命教父 Tim O' Reilly-「你看待世界的方式,會限制你的視野。科技帶來的真正機會,是擴展了人類的能力。」及 AI、雲端平台、區塊鏈等科技趨勢正席捲全球,新科技正在顛覆舊市場,領先者與普通人的真正差異,在於對科技世界的理解不同。

進一步剖析台灣的軟實力:多元文化、有彈性、速度快、人才、人文…等。 推升國際競爭力。數位經濟、庶民經濟。-包含網路經濟、雲端/平台經濟、行 動經濟、物聯網經濟、人工智慧、區塊鏈時代。

也強調市場沒有飽和、只有重分配。創新價值在於推動價值創新及其價格的延伸。跨區、跨業、跨國競合無所不在,消費者行為改變服務業的生態-台灣行動支付,目前 Line Pay、 Apple Pay、街口支付、Google Pay ··· ,網路電商普及改變了商業形態,金融科技改變了服務模式。

感謝會員及各界長期支持,新的一年。祝福會員、理事、監事們,新年諸事順心、吉祥平安。未來協會仍會持續舉辦月聚及講座,歡迎踴躍支持與參與。

吉祥如意百業旺

財源廣進達三江

中華財金高階管理人協會 敬賀

